

全友家私入驻信阳10周年感恩盛典
4月10-11日 全场产品全年最低价
双店同庆·横扫全城
不抽奖 不送礼 价格直接降到底
地址: 南京路全友家私国际馆(建材港西100米)

全党深入学习实践科学发展观活动总结大会隆重举行

(详见今日八版)

市委书记王铁率团访问日本

深化与日本佐久市的友好关系 重点考察北海道的城市建设和第三产业

本报讯(付卫 张春茗 杨彦忠)4月1日,信阳市政府代表团从韩国飞赴东京,开始了对日本的访问考察。

当晚,市委书记王铁一行与日本长野县佐久市议员花冈茂、佐久市农协监事中村寅雄、佐久市日中友协秘书长间地正广及反战老兵河村太美雄的孙子河村峻太郎等共进晚餐。佐久市位于长野县东部,总面积424平方公里,是日本较为发达的农业地区。佐久综合医院规模宏大、门类齐全、设施先进,拥有1860多名医护人员,是日本最著名的地方性综合医院。2007年7月,花冈茂曾率团访问我市,对快速发展的信阳留下美好印象。花冈茂议长说,为推动佐久市与信阳市的友好交流,他们专门成立了佐久市日中友好协会。佐久市议会非常希望两市缔结友好城市关系,他会为此作出积极努力。王铁高度评价花冈茂等人为两市友好作出的贡献,邀请他和佐久

市长近期再去信阳访问,双方共同努力促成两市结好,并亲手将《魅力信阳》光盘赠送给他。反战老兵河村太美雄抗战期间曾被信阳乡亲救治,对我市怀有感恩之情,先后三十多次重返信阳并捐资助学。因年事已高,行动不便,他此次安排在东京上大学的孙子代表他专程前来看望王铁一行。河村峻太郎现场用中文朗读了欢迎辞,王铁向河村峻太郎赠送了信阳毛笔茶,请他转达信阳市人民对河村老人的问候和祝愿。

4月2日,王铁一行参观了东京大学。成立于1877年的东京大学,是日本第一所国立大学,是日本最高学府,也是世界著名大学。王铁一行还参观了日本皇居、国会参议院,考察了银座商业区。

按照预定行程,4月2日晚,代表团一行飞赴日本北海道札幌市,中国驻札幌总领事馆领事许爱平到机场迎接。北海道位于日本列岛

的最北端,为日本第二大岛,现有人口560多万人。农牧渔业相对发达是北海道经济特点之一,另一特点是第三产业高度发达,观光旅游业产值超过农业产值,成为北海道最重要的经济支柱。4月3日上午,王铁率代表团先后参观了北海道道厅,考察了札幌丰平川河岸治理工程、札幌市中央大街及规模宏大的地下商业城。札幌城市规划、建设的成功经验使大家深受启发。随后,代表团拜会了中国驻札幌总领事馆,总领事胡胜才会见了代表团全体成员。在总领事馆会客厅,王铁详细介绍了信阳的基本情况,就信阳对日经贸、文化合作事宜与胡胜才做了深入广泛的交流。胡胜才介绍了北海道的经济特点和投资环境,表示将为信阳与北海道的经济文化合作牵线搭桥。中午,胡胜才盛情宴请了王铁和随行人员。

4月3日下午,在许爱平领事的陪同下,王铁率代表团参观了北海道小樽运河特色旅

游区。随后驱车赴北海道著名景区洞爷湖考察。洞爷湖属于火山爆发自然形成的淡水湖,位于北海道西南部,面积69平方公里,最深处179.7米,常年不冻。4月4日上午,代表团乘车沿环湖道路欣赏了洞爷湖秀美的景观,人文自然、亲水和谐的环湖治理规划理念给大家留下了深刻的印象。

2008年7月7日至9日,美国、俄罗斯、英国、法国、德国、意大利、加拿大和日本八国集团峰会在北海道温泉旅游胜地洞爷湖畔举行,峰会的会场设在温莎城堡酒店。王铁率代表团专程参观了这座南观秀水、北望雪山、位于高山之巅的超星级豪华会所,大家对温莎城堡酒店庄重典雅的造型、精美别致的装修、规范有序的服务极为赞赏。结合鸡公山文化旅游试验区的开发建设,王铁要求我市相关部门高起点规划、设计、建设与国际水平接轨的接待服务设施。

市政府召开第三十四次常务会议

本报讯(记者 胡瑜珊)昨日下午,市长郭瑞民主持召开市政府第三十四次常务会议。市委常委、常务副市长李广胜,市委常委、宣传部部长、副市长张春春,副市长张继敬、李长根、曹新生,市长助理师勇、王勇、杨六栓,市政府秘书长刘世华出席会议。市人大常委会副主任高耀霞、市政协副主席曹茂明、市总工会主席陈民应邀出席会议。

会议研究了全省事业单位岗位设置管理工作会议精神贯彻意见。会议指出,实施岗位设置管理,对改革传统的事业单位人事管理模式,建立符合事业单位运行规律和特点的人事管理制度,促进由固定用人向合同用人、由身份管理向岗位管理的转变意义重大。一定要按照省里的要求和意见,精心组织,积极推进,确保如期完成任务。

会议对贯彻全省家电下乡会议精神暨进一步加强外经贸工作若干政策的意见进行了研究。会议指出,家电下乡工作是深入贯彻落实科学发展观,积极扩大内需,促进社会主义新农村建设、提高农民生活质量、扩大农村消费的一项重要惠民举措,一定要按照省里的要求全面完成好今年家电下乡工作的目标任务,推动我市家电下乡工作深入、健康、有效、有序发展。会议原则同意市商务局起草的《关于进一步加强外经贸发展若干政策意见》(草案),并要求相关单位进一步深入研究和修改完善,使该意见能够更加符合信阳的实际,在促进对外开放,提升我市企业的国际竞争力,扩大全市对外贸易规模,加快外经贸增长方式转变,推进我市经济社会跨越式发展上发挥积极的作用。

在听取羊山新区与中建七局合作开发建设羊山新区金融商务区写字楼项目的情况汇报后,会议指出,羊山新区金融商务区写字楼项目是我市重点建设项目,为尽快完善新区城市功能,发展楼宇经济,打造产业支撑,确保该项目能够按照时间进度顺利实施,原则同意授权羊山新区为与中建七局合作开发羊山新区金融商务片区的主体单位,按照相关法律法规和政策规定及我市的统一规划和要求,加紧实施该项目。

会议传达了全省民航工作会议精神和要求,并要求相关单位按照会议精神要求,加快推进明港机场军民合用项目的前期工作,采取有力措施,抓紧施工。

会议还对信阳市生态林业建设奖励办法、表彰奖励2009年度促进旅游产业发展先进单位和先进个人的意见等议题进行了研究。

市直82名机关干部担任首批村党组织第一书记

王道云在选派机关干部担任村党组织第一书记工作领导小组会议上就推进工作提出要求

本报讯(记者 黄颖)4月6日,我市召开选派机关干部担任村党组织第一书记工作领导小组会议。市委副书记、市选派机关干部担任村党组织第一书记工作领导小组副组长王道云指出,要按照市“选派办”确定的时间安排,依据方案,抓紧实施。要继续做好对选派干部的引导、帮助、管理。要让选派干部到“双薄弱村”充分发挥重要作用。会议由市委常委、组织部部长乔新江主持。市人大常委会副主任朱继先、市政协副主席赵志明出席会议。继市委召开全市选派机关干部担任村党

组织第一书记工作动员大会之后,在市委的高度重视下,各县区、市直各单位立即召开会议,领会精神,贯彻落实。经过广泛宣传发动,广大党员干部思想认识进一步提升,使命感和责任感进一步增强,营造了干部争相报名、单位优中选优、农民群众拥护、社会各界关注的良好氛围。符合条件的党员干部,尤其是副处级后备干部纷纷向单位党组织提出申请,踊跃报名。市直单位参加自荐报名干部人数有1100多人,从整体上看,人员素质较高,结构较为合理,为下一步到村任职并开展工作奠定

了较好的基础。经市选派机关干部担任村党组织第一书记工作领导小组严格审核,研究确定82名市直机关干部为第一批选派干部。

在听取市“选派办”的工作汇报后,王道云对选派机关干部担任村党组织第一书记工作进展情况给予充分肯定。她说,选派机关干部担任村党组织第一书记工作是党建工作的创新,是我市推进农村改革发展综合试验区建设的迫切需要。这项工作得到各级党委的高度重视,把它当作一件大事来抓。市直各单位响应号召,识大局,顾大体,使选派工作进

展顺利。

为扎实推进选派工作,王道云强调,一是选派工作要按市委的时间要求,抓紧实施,确保4月上中旬选派干部到村任职。要抓好组织培训,确保选派干部到村任职后能够迅速进入角色,开展工作。二是充分发挥选派干部的作用。选派干部到村担任村党组织第一书记,要真正肩负起带好班子、建好组织的重任,要当好家里人,尽快帮助“双薄弱村”改变面貌,要施展才华,在新农村建设一线展示作为。三是市“选派办”和选派单位要切实加强对选派干部的引导、帮助、管理工作,市“选派办”要抓紧制定管理考核办法和资金帮扶措施。选派单位要做好选派干部的坚强后盾,真正使选派干部能够在基层、在农村、在试验区建设的第一线建功立业。

据了解,近日市、县首批选派干部将到村任职,开展工作。

带着深厚情感认真做好残疾人工作

王道云在全市残联工作会议上要求

本报讯(记者 张泽元)在昨天下午召开的市残联工作会议上,市委副书记王道云强调,做好残疾人工作是各级党委、各级政府和全社会各界的神圣职责,各级各部门要带着深厚情感,进一步提高思想认识,突出工作重点,加大保障力度,认真做好残疾人工作,为建设魅力信阳、全面推进试验区建设作出更大贡献。会议由市政府副市长张继敬主持。

会议总结了去年全市残疾人工作,部署了今年的各项任务,对2009年残疾人工作先进单位进行了表彰。

王道云在讲话时指出,去年以来,全市残疾人工作坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,全面落实科学发展观,在创建白内无障碍市、残疾人危房改造、残疾人就业、康复、社会保障、维权等方面作出了突出成绩,为魅力信阳建设和河南省农村改革发展综合试验区建设的顺利推进作出了积极贡献。

王道云指出,残疾人事业事关发展大局、事关民生改善、事关社会和谐,各级各部门要切实提高思想认识,采取有效措施改善残疾人的生存状况,提高他们的生活质量,为他们参与与社会生活创造良好的社会环境。她强调,要突出残疾人工作重点,尽心竭力、坚持不懈地为残疾人办实事、做好事。一要抓就业。要狠抓残疾人培训,提高残疾人的劳动技能和就业竞争能力;要积极支持残疾人自谋职业和自主创业,鼓励他们树立信心、自强自立;要落实和完善各项优惠政策,创造有利于残疾人创业、就业的外部环境;要规范残疾人就业保障金的征收、管理和使用工作,确保广大残疾人的利益。二要抓宣传。要通过多种形式的宣传,影响和动员更多的残疾人投入到魅力信阳建设中来;要善于发现典型、宣传典型,充分展示他们自强不息、顽强拼搏、不断进取的创业精神。三要抓服务。要抓好综合服务设施建设,建好工作阵地,提高服务能力;要加强作风建设,当好残疾人的服务员、代言人和合法权益的维护者;要配备好社区、村残疾人专职委员,解决好基层工作断层问题。

王道云强调,各级党委、各级政府、残联机构和全社会要进一步强化领导保障、健全组织保障、优化服务保障、营造环境保障,真正把为残疾人办实事作为重要任务、把为残疾人服务好作为头等大事,努力为残疾人平等融入社会作出积极贡献。



杨柳岸

治理后的泖河碧波荡漾,两岸绿树成荫,已成为市民休闲的好去处、游子心头的牵挂。

刘正国 摄

茶文化节筹备工作紧锣密鼓进行

本报讯(记者 郝光)4月5日,随着中国茶都——信阳第十八届国际茶文化节暨2010中国绿茶大会筹备办公室正式启用,茶文化节筹备工作已开始紧锣密鼓进行。本届茶文化节由中华全国供销总社、河南省人民政府主办,中国茶叶流通协会、中国茶叶学会、中国茶叶流通协会、中共信阳市委、信阳市人民政府和河南安健广告文化传播有限公司承办。

信阳第十八届国际茶文化节暨2010中国绿茶大会在以往十七届茶文化节成功举办经验的基础上,进一步提升了主题思想和运作形式,内容形式不断丰富完善,并进行创新,规格进一步提升,规模进一步壮大,并最大化地彰显信阳本地地域、人文风情,打造信阳的城市名片。今年茶文化节期间将举办《万人拜祭茶圣大典》、大型开幕式、中央电视台《茶香倾城 辉煌信阳》大型文艺晚会、《茶叶博览会》、《茶文化高峰论坛》、《商贸协议签订大会》等多项大型活动。

《万人拜祭茶圣大典》在信阳茶文化节中首次隆重推出,“茶圣”陆羽将在本次大典中接受万人公祭,这在信阳历史上尚属首次。(下转第二版)

今天距信阳第十八届国际茶文化节还有21天

距百花馆、百花之声竣工还有13天 距百花城城市规划展示馆竣工还有8天
距百花城国土地质博物馆竣工还有11天 距百花会展馆竣工还有13天

电话:0376-4177288 传真:0376-4992736

责编:徐立明 审读:庭军 照排:刘学萍

我市中心城区道路交通秩序明显好转

无证营运三轮车载客现象基本消失

本报讯(记者 孟磊)自4月1日我市规范中心城区交通秩序集中整治活动开展以来,全市上下齐心协力投入整治工作,目前,我市中心城区道路交通秩序明显好转,道路上已鲜见无证营运三轮车来往载客现象。

胜利路和东方红大道交汇处是一个丁字路口,此处紧邻市第三小学,过去这里每天都停满了等待载

客的无证营运三轮车。每逢学生上学放学时,三轮车到处乱钻,交通显得混乱不堪,无论是接送孩子的家长还是路过此处的行人,都怨声载道。昨日下午4时15分,正是三小刚刚放学的时间,记者到此处采访时看见,除了一辆三轮车孤零零地停在路边候客外,往日在这里四处随意穿行拉客、影响交通的三轮车已基本不见踪影,汽车的通行速

度比以前快了不少。一位刚从息县搭乘汽车到市内赶火车的陈姓旅客对记者说:“我是清明节前才从江苏赶回来的,下火车时看见到处都是拉客的三轮车随意行驶,觉得信阳的交通特别乱。经过治理,我明显感觉交通秩序好了许多!”

民权路是我市的主要交通干道之一,在这条路上,往日经常可见三

轮车在道路上和汽车并驾齐驱,自由行驶。昨日下午5时30分左右,记者骑车在这条路上走了一圈,在整条道路上只发现了4辆三轮车还在拉客行驶。

市统计局城调队的归志华告诉记者:“有偿收购无证营运三轮车是顺民心合民意的行动,它不仅减少了对交通秩序的影响,而且提升了城市的品位,对提升我们信阳的形象有利而无一弊。马上又要到举办信阳茶文化节的时间了,为了向来自五湖四海的宾朋展现美丽的信阳形象,全体市民都应该积极响应政府的号召,为打造魅力信阳作出应有的努力和奉献。”

今日导读
我市交通整治带来城市“四大变化”
(详见今日六版)